

## **ERRATA**

### **PREGÃO ELETRÔNICO Nº030/2017**

A Pregoeira do Departamento Estadual de Trânsito de Goiás – DETRAN/GO, usando da competência delegada pela Portaria nº 318/2017 – Gab. Presidência, de 27/03/2017, torna público as seguintes alterações no Edital de Licitação do Pregão Eletrônico nº030/2017:

No item 1, Lote 1 - Anexo I (Termo de Referência), na descrição do objeto, **onde se lê**: “...Berço americano madeira..., pintura laqueada em alto brilho, estrado em pinos de madeira reflorestada, grade móvel.”

**Leia-se**: “...Berço americano madeira..., pintura laqueada em alto brilho, estrado em pinos de madeira reflorestada, grade móvel, **certificado pelo INMETRO**”.

Ficam mantidas as demais cláusulas .

Gerência de Licitação do Detran-GO., em Goiânia aos 02 dias do mês de outubro de 2017.